

Когда будет готов новый мост?

Недавно строительство нового моста в Иркутске перешло в наиважнейшую фазу – работы стали вестись над водой. Это обнадеживает, так как существенная часть горожан к установленным срокам сдачи объекта до сих пор относится скептически.

В июне строители займутся "птичками"

О том, сколько еще понадобится времени строителям, рассказывает Игорь Вертинский, заместитель директора по производству областного государственного учреждения Дирекция по строительству мостового перехода через реку Ангару в городе Иркутске.

– Работы на пойменной части правого берега в районе острова Конный начались летом 1999 года. На стройке занято примерно 300 человек. Это специалисты из Иркутска и Коломны. Одна иркутская фирма предложила услуги водолазов для работы в русле реки. Но дешевле сделать по-другому. Тем более что в утвержденном проекте ни о каких водолазах речи не было. Чем меньше мы будем ввязываться в различные непредвиденные прожекты, тем быстрее закончим.

На данный момент в работе задействована плавсистема, состоящая из двух барж грузоподъемностью 1000 тонн каждая и плавкрана грузоподъемностью 63 тонны. С помощью этой плавсистемы сооружен островок из металла в русле реки под девятой опорой. Замечу, что используемые здесь технологии самые современные. В Сибири подобных объектов нет, да и в остальной России их не больше двух. В январе мы завершили возведение пойменной части моста на правом берегу.

– Когда же мы увидим мост целиком?

– Нужно учитывать два фактора. В первую очередь – финансирование. Но самое главное теперь не в этом. На сегодняшний день мы вышли на русло. А на русле применяется совершенно новая технология. Это навесное бетонирование. Пролеты составляют 105 метров. Называются они "птичками", вес каждой составляет несколько тысяч тонн. Сейчас сделана восьмая русловая опора. Мы планируем, что к нынешнему июню будут начаты работы над первой "птичкой" с помощью французского агрегата и компьютерной системы контроля температурного режима бетонирования. А вообще окончание строительства намечено на зиму 2005 года.

Сергей Солоненко

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)